
３．臼井老幼の館にご来館される理由は何ですか。（複数回答可）

回答数 180

回答数 108 20

52 8

知らなかった 56 31

19

25

14

49

14

４．職員の対応はいかがですか。

回答数 108

良い 89

２．臼井老幼の館は、週何回くらいご利用なさいますか。 ふつう 17

回答数 108 2

１回 30 悪い 0

２～３回 20

毎日 1

イベント時 4

月２回 22

月１回 15

その他・未回答 16

・イベントがあるから

・雨の日に利用

・孫と遊ぶため

・子供のころ来ていたからなど

知っている

友達が行っているから

新しい友達がつくれる

子どもが喜ぶから

遊び道具が豊富だから

施設の雰囲気がいいから

職員と話せるから

サークルや教室がある

その他・未回答

その他・未回答

臼井老幼の館　利用者アンケート　１８歳以上

１．平成２６年４月より、臼井老幼の館に指定管理者制度が導入され、今年度からは、

株式会社明日葉が管理運営していることをご存知でしたか。

友達が行っ

ているから

11%

新しい友達

がつくれる

4%

子どもが喜

ぶから

17%

遊び道具が

豊富だから

11%

施設の雰囲気

がいいから

14%

職員と話せ

るから

8%

サークルや

教室がある

27%

その他・未

回答

8%

１回

28%

２～３回

18%

毎日

1%

イベント時

4%

月２回

20%

月１回

14%

その他・未

回答

15%

良い

82%

ふつう

16%

その他・

未回答

2%

知っている

48%
知らなかっ

た

52%



5．館内の清掃は行き届いていますか。 ※よりわかりやすくするために、ご提案があれば、教えてください。

回答数 108

75

ふつう 28

1

その他・未回答 4 ８．今後開催してほしいイベントなどありましたらご記入ください。

汚い 0

６．イベントなどは、どのようにして確認していらっしゃいますか。(複数回答可）

回答数 128

掲示物 55

こぶし 21

ホームページ 19

33

７．イベント情報などわかりやすく広報がなされていますか。

回答数 108

38

39

11

8

12

・運営上は大変とてもすばらしい施設だとおもいます。

その他・未回答

・ピクニックや外で遊ぶイベント（シャボン玉楽しかったです。）

綺麗になっている

汚い場所がある

よくわかる

ふつう

・ゲートボール大会

・お絵描き大会や小麦粉粘土

・何も見ない　など

よく探せばわかる

わからない

その他・未回答

・職員に聞く

・町内回覧板　

・友達に聞く

・職員の方がイベントについて聞いてもよくわかっていないと思うことが何

度かありました。全員ではないです。

・いつも助かっています。ありがとうございます。

・いつも親切に対応していただきありがとうございます。感謝いたします。

・平日、卓球台を気軽に気持ちよく使わせてほしい。

・サークルに使用させていただいており、感謝しています。

・11時45分からの音楽の音はあまりよろしくない。

・２～３才のお絵かき教室や造形教室。

・卓球教室、今は月1回ですが、月2回にしていただけたら、嬉しいです。

・卓球の大会

９．運営上改めてほしい点がありましたらご記入ください。

・体操教室の回数が増えると嬉しいです。

・食育関係

・ゲートボール。カラオケ。

・週末親子で遊びに来た時、飲食できるスペースがあると助かります。

・小さい子でも遊べるボールなど、外遊び用のおもちゃをふやしてほしい。

・コピーを依頼しますが、その時の職員の対応が色々で困惑します。

・押入れの中に椅子を入れるのに苦労しています。

・小さな子は和式トイレがつかいにくいので洋式トイレにしてほしいです。

・とても設備が整っていて、素晴らしいと思います。

・広報紙

・サークルの人に聞く

・コピーを依頼しますが、その時の職員の対応が色々で困惑しています。明

確に統一してほしいです。

・押し入れの中に椅子を入れるのに苦労しています。しまい易くしてもらえ

れば、ありがたいです。

・子供も楽しんでいました。ありがとうございました！

・前年度までは用紙のコピーをお願いできたのですが、現状はどうなってい

るのですか？

・年齢に関係なく、小学生とも、みんなで遊べるイベント

・ママの体を動かせるイベント（ヨガ）などがあると嬉しい。

・HPについて、イベントごとにリンクを作り、詳細や前回の様子などが分か

るといいなと思います。

・ブログを始めてほしい。

・SNSでイベントの様子を写真付きでみたい。

綺麗になっ

ている

69%

ふつう

26%

汚い場所が

ある

1%

その他・未

回答

4%

よくわかる

35%

ふつう

36%

よく探せば

わかる

10%

わからない

8%

その他・

未回答

11%

掲示物

43%

こぶし

16%

ホームペー

ジ

15%

その他・未

回答

26%


